



冲刺三年大变样·四联四跑

倒计时 270 天

锦屏：全科网格「跑街巷」，跑出城区新形象

□记者 张夏珍 通讯员 葛梦园
本报讯 近日，锦屏街道党工委委员应剑波在“跑街巷”活动中，发现县前街有多处电线脱落现象，其中一处已对居民日常出行造成影响，存在安全隐患。应剑波立即会同联通、移动、广电等工作人员冒雨细查，现场商议解决方案。为不影响居民日常使用网络通讯，暂定通过打桩提拉电线，消除安全隐患。

包村社、跑街巷，查隐患、解难题。今年以来，锦屏街道积极探索全科精细化城市网格管理机制，班子成员带领联村(居)干部、城管队员、站所工作人员深入街巷，全面排摸群众最关心、愿望最迫切、反映最强烈的社情民意，切实解决基层疑难问题和历史遗留难题，全力提升群众幸福感、安全感。

全线融合，创新全科网格机制。探索办事处、社区和城管、公安、交警等基层站所全员覆盖的全科网格管理机制，实现街道联村(居)干部全面介入网格、村(社)干部全员进入网格、城管队员全程插入网格、基层站所人员全方位融入网格的新型城市网格化管理模式。

全面定责，落实全科网格职责。按照以点定网、以网定人、以人定责的“三定”原则，重新划定网格，落实人员，明确分工。以13个社区行政区域为界，划分为13个管理大网格，同时按社区管理体系和区域内街巷网络细分为59个小网格，确定了网格管理“责任区”。每个网格配备全科网格员10-15名，并包干“跑片”区域、落实任务到人。以街道“四个平台”综合指挥室统筹协调，确定联村(居)干部督促指导、村(社)干部具体服务和城管等基层站所工作人员协同管理，实现“跑有所依，管有所据”。同时，构建“互联网+网格管理”模式，建立“1+13”全科网格工作微信群，确保问题即时上传、即时认领、即时解决。

全员破题，发挥全科网格功能。1月中旬，网格重建完成后，街道立即围绕“定主题、找问题、解难题”的工作部署，全面开展“跑街巷”活动。网格成员在街道班子成员带领下，分成13大组59小组，对全街道大街小巷、背街小巷“无缝覆盖”开展实地踏勘走访，了解基层一线第一手的矛盾和问题，并及时破解难题，化解矛盾。

日前，街道党工委委员陈栋在走访中发现，塘下村委会门口的垃圾桶摆放位置不妥，影响村容村貌。当日下午，陈栋同联村干部、村干部一起商议，实地了解村民行路活动区域，合理确定摆放位置。最终决定在拐角处用水泥筑起一道矮墙，写上醒目字样，将就近50米范围的垃圾桶统一摆放，同时更好地实施垃圾分类。

通过本次“跑街巷”活动，街道共发现各类问题415个，其中368个已当场解决或事后完成整改，其余47个已明确整改计划，正抓紧与相关部门对接协调解决。一批民生诉求得到解决，一批信访难题得到化解，城区面貌进一步改观，管理秩序进一步优化，网格员们被群众亲切地称为“百事通、小灵通”。



“草根”腰鼓舞龙队闹元宵

昨晚，龙腾狮跃闹元宵2019年龙鼓舞展示大赛在奉化体育馆隆重举行。来自全区各农村、社区、学校的27支腰鼓队和舞龙队为观众们奉献了一场喜庆热闹的表演。

记者 张夏珍 通讯员 周力

新春奋进正当时 齐心共创开门红

区农产品经纪人协会促销忙

□记者 徐华良

本报讯 春节以来，区农产品经纪人协会发动农产品经纪人开拓市场，把奉化农产品推销到省内外，为农民增收助力一臂之力。据不完全统计，今年以来，103名农产品经纪人已推销各类农产品700多万元。

眼下，春笋雷笋、春笋旺发，一时销售受阻。记者在溪口镇采访时了解到，该镇8000亩春笋雷笋每天产笋7万公斤以上，销售出现一定困难。农产品经纪人田联明每天组织人员到班溪、公棠、许江岸等地设点收购，收购5000公斤以上，销往宁波、沈家门、台州和上海等地。春节至今，该镇16

名农产品经纪人每天销售春笋雷笋3万公斤左右。这几天，农产品经纪人袁海东特别忙碌，他把大堰、尚田、萧王庙等地的春笋笋到宁波、杭州、上海等地，让笋农松了一口气。开春以来，农产品经纪人已推销春笋11万公斤。

春节前后，萧王庙街道农产品经纪人汪宏力从溪口、苑湖、白杜、萧王庙等地收购红枫、黄金枫、羽毛枫等12年价值300万元花木，远销到上海、南京、镇江、苏州等地。昨天，汪宏力又在溪口镇东吞收购20多万元花木，计划近日销到苏州去。溪口镇农产品经纪人单叶军主动出击，承接8万多株桂花业务，帮助花农卖桂花。

□记者 许彝

本报讯 昨天，区委书记高浩孟率经信、财政、人社、金融办、供电公司等单位负责人赴经济开发区调研。高浩孟要求经济开发区承担好全区“三年大变样”的重要任务，按照区委区政府决策部署，抓好各项工作落实，拉长奉化工业短板，为全区“三年大变样”增光添彩，向区委区政府交出高分答卷。杜中权参加调研。

当天，高浩孟一行先后来到宁波西尼液晶支架制造有限公司、宁波海螺塑料型材有限责任公司、宁波罗杰克智能科技有限公司、宁波顺动科技有限公司、宁波润通金属

制品有限公司、万洋众创城项目现场、宁波众兴新材料科技有限公司等地，与企业负责人深入座谈交流，了解企业发展思路。对于各企业提出的问题，高浩孟现场要求相关部门立即落实解决。他指出，“跑企业”不仅要腿到，更要脑到心到，对于企业提出的问题和困难，要想方设法帮助解决，并以“店小二”的姿态，全力为企业做好服务。

下午，高浩孟主持召开汇报会，听取开发区管委会今年发展思路。他指出，区委区政府今年工作的思路和重点已经明确，开发区作为奉化工业经济的主战场，承担着奉化工业增长的重大责任，今年工作的

关键就是要围绕“三强三促”总要求，紧抓区委区政府决策部署落地，确保抓好抓出成效，力推奉化真正实现“三年大变样”。

就做好今年工作，高浩孟提出五点要求。一是要以思想大解放推动“三年大变样”。继续深化思想大解放，真正从思想层面解决发展问题。一方面要立足大局，以担当大任的意识和觉悟，帮扶存量企业扩大产值，力促新增企业早日投产，以工业大变样为全区功能完善、产业升级、形象变化等作出积极贡献；另一方面要创新理念，树立经营的理念，科学谋划企业布局，不断加大开发力度，力争实现从工业区向开发区转变。二是

以作风大转变推动“三年大变样”。以实实在在做事情、雷厉风行抓推进的作风，实打实建设项目、完善基础设施、加大招商引资力度，确保项目建设快推进、企业难题快解决，塑造开发区新形象。三是要以服务大提升推动“三年大变样”。在服务企业过程中，要“真抓实干”，全力帮助企业破解发展难题。四是要以企业大发展推动“三年大变样”。指导企业了解掌握政策，用足用活现有各项惠企政策，提高政策效用。五是要以班子大团结推动“三年大变样”。加强组织建设，持续增强队伍凝聚力和战斗力，努力成为推动发展、服务企业的坚强堡垒。

高浩孟在经济开发区调研时要求

为全区“三年大变样”增光添彩 向区委区政府交出高分答卷

张文斌在区发改局调研时指出

发挥综合管理职能 推动经济社会高质量发展

□记者 景小芳

本报讯 昨天上午，区委副书记、区长张文斌赴区发改局调研。他指出，发改作为区政府重要的综合管理部门，要发挥好参谋、牵头、调度、统筹、服务的职能，研究好发展战略规划，协调好重要政策，抓好重大项目，监测调度好经济运行，着力推动经济社会高质量发展。魏建根参加调研。

张文斌肯定了过去一年区发改

局为全区经济社会发展做出的贡献。对下步工作，他指出，要深入研究、协调推进奉化发展战略，充分发挥区位、交通、山海等优势，在全国、长三角、全省、全市范围，找准奉化的发展定位。要从根本上转变发展方式，由高速发展向高质量发展、由资源消耗型向创新驱动型转变、由县域经济向都市经济转型，更要抓紧启动谋划“十四五”的前期工作。要全力以赴抓有效投资，夯实

项目前期工作，狠抓重点项目建设，确保项目早投产早见效，打造投资新引擎。

张文斌强调，要树立以产业为中心的理念，在传统产业转型、战略性新兴产业、精心培育产业链、发展现代服务业上下功夫，加大对支柱产业尤其是产业链的扶持力度，谋划引进高端装备制造业、信息技术产业、新材料产业、新能源产业、节能环保产业、数字创意产业

等。要坚持不懈抓好班子队伍建设，机构改革后，领导班子要加强自身建设，认真开展“四联四跑”服务年活动，不断提高专业水准，营造风清气正的干事环境。

张文斌最后强调，要狠下功夫抓好协调和调度，全力确保“开门红”，抓好“三年大变样”项目年度计划、高质量发展年度计划、对口支援和区域合作等重点工作。

张文斌在领导干部经济责任审计联席会议上指出

应审尽审 凡审必严 严肃问责 全面推进经济责任审计全覆盖

□记者 斯玲娅

本报讯 昨天下午，我区召开2019年领导干部经济责任审计联席会议。区委副书记、区长张文斌参加会议并指出，充分发挥联席会议各成员单位的职能作用，做到应审尽审、凡审必严、严肃问责，全面推进经济责任审计全覆盖。唐军华主持会议。

张文斌指出，过去一年，经济责任审计联席会议各成员单位主动担

当，履职尽责，各项任务圆满完成，审计成果得到有效运用，工作成效持续提升。

张文斌强调，经济责任审计关乎全区经济社会健康发展，务必要提高政治站位，各成员单位要紧紧围绕区委区政府中心工作，发挥好监督职能作用。务必要突出审计重点，围绕“三年大变样”、权力运行监督，加强对部分项目、重点领域和关键岗位领导干部的审计监

督，真正把权力关进制度的“笼子”。务必要提升审计质量，科学安排审计计划，提前分析风险领域，合理制定审计目标，有效整合审计资源。务必要严抓整改实效，做到“审计整改责任不落实坚决不放过、问题不解决坚决不放过、整改不到位坚决不放过”，力求整改一个问题、遏制一类问题、完善一套制度、堵塞一批漏洞。务必要强化主体责任，压紧压实责任，把经

济责任审计摆到更加突出的位置，形成“审前共商、审中协作、审后共享”的工作格局，提升审计全面性、规范性和时效性，不断增加审计监督合力。

会上，领导干部经济责任审计联席会议办公室汇报了2018年经济责任审计工作情况和2019年经济责任审计工作思路。联席会议成员还提出了相关意见和建议。

宁波市第三届十佳“品质社区”新鲜出炉

金钟社区总分第一摘得桂冠

阳光社区获得提名奖

□记者 张夏珍

通讯员 刘庆超

本报讯 昨天正值元宵佳节，备受瞩目的宁波市第三届十佳“品质社区”评选活动落下帷幕，岳林街道金钟社区入选十佳，并以93.35的总分位列所有参赛社区第一。同时，金钟社区“金钥匙”公益科技创新荣获宁波市2018年度社区文明创建十佳创新品牌。此次评选中，锦屏街道阳光社区获得第三届品质社区提名奖。

金钟社区成立于2014年12月，占地面积76万平方米，辖区内有东郡尚都、中央花园、丽江名庭和金钟小区4个居民小区，现有住户3500余户，常住人口9000余人。金钟社区以“金质服务暖民心·钟情和谐睦邻里”为宗旨，以“和美小家·金品大家”为目标，通过共建共治共享，倾

力打造法治守护、德艺双馨、圆梦亲情、金色年华、诗意墨香、时光记忆、公益奉献“七朵灿烂的金花”，营造了一个充满温馨活力的现代化社区。近年来，社区先后荣获全国综合减灾示范社区、省级无障碍社区、省级节水型小区、宁波市先进基层党组织、宁波市十佳文明创新品牌、宁波市首批十佳最美小区、宁波市科普示范社区等荣誉称号。

此次评选活动由宁波市民政局、宁波日报报业集团、宁波市思想政治工作(精神文明建设)研究会联合举办。自去年8月启动以来，围绕社区管理、居民自治、民生服务、环境秩序、道德风尚、生活品质等方面，经过推荐、评议、考察、暗访、投票等诸多环节，最终从全市100多个社区中产生本届10个“宁波市品质社区”和10个提名奖。



十佳“品质社区”接受表彰(图片来自网络)

责编:张夏珍 版式:江佩泓 校对:陈培芳 电话:88974599

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	45	一级	优
溪口	53	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登